

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下世界人工智能大会嘉宾的问题，以及和2018人工智能大会正在举行，你能说说未来的人工智能吗？的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [2018人工智能大会正在举行，你能说说未来的人工智能吗？](#)
2. [如何看待马云在2019世界人工智能大会上的发言？](#)
3. [关于人工智能改变世界的事例](#)
4. [2021年在中国举办的各大峰会](#)

## 2018人工智能大会正在举行，你能说说未来的人工智能吗？

根据物质不灭定律和物质转换规律，未来人类科技一定能够驾驭物质转换的魔方。时至今日，人类科技尚在初级阶段，但一定会走向科学巅峰。也就是说~人类科技目前还游走于分子时期和原子时期。

## 如何看待马云在2019世界人工智能大会上的发言？

感谢邀请！受邀后，读了2个人发言的实录全文，仅就面上回答一下看法吧，觉得作面上的回答更有必要。

总体上，感觉这是一次嘉宾高大上、主题颇突出、内容较丰富，却又深度不够高、干货不算多、对话不精彩的互动，得分不会高、影响不会久。

还认为，“世界人工智能大会”的这个安排有明显的并不高明、并不精当之处。

明显之处在哪儿？在对话、互动的两个人身上，主题为A I，马斯克有明显优势，马云则处于明显劣势，可谓实力悬殊，而且，马云自己在现场讲话的一开头，就申明“我不是搞高科技的人”，其实，马云连科技人都不算。

虽然同为企业家，但马斯克更“实业”，还是工程师、技术狂呢，被誉为“硅谷钢铁侠”，9年前，因其掌门的SpaceX太空探索技术公司让所研发的猎鹰9号火箭成功将“龙飞船”发射到地球轨道而闻名于世，是全球有史以来首次由私人企业发射到太空并能顺利折返的飞船，2年后，又开启了太空运载的私人运营时代，从此，世界上掌握航天器发射回收技术的就有了四个国、1个人——马斯克，他曾经澄清式地说过，做SpaceX的初衷是对于人类的未来深有裨益，而最终做成功了，也表明有其本人的科技积淀之功。

据查到的资料，马斯克曾在“全球科技领袖”榜单中排名第1，被其朋友们评价为习惯于从工程师的视角看世界，至于对AI，马斯克与霍金，还有比尔·盖茨，都“保持高度警惕”，业界认为他们都持悲观态度，这3个人如此趋同地看待人工智能，肯定都是基于算得上深入的研究和洞察。

由对话中，也完全可以看出2个人在AI上的差距所在。

差距，主要表现为马云在与AI直接相关的发话、回话上，不少时候是对不上茬、接不上茬，只有“顾左右而言它”，岔开、回避对话的主题，这是马云的整体状态，看上去挺尴尬的，好在马云机敏，岔开、回避也的确不失为聪明的策略，倒不是为了掩饰自己的短处，而是为了让对话继续，是大局和使命所在，并且，也在一定程度上展示了自己的优势，虽然在较大程度上又被贯穿于4个话题的AI主题限制了，导致这次的发言中“金句”实在不多，也无奈，只怪大会安排不当。

马斯克呢？也受到较大限制，主题被马云岔开，就难以拉回；主题被马云回避，就难以硬拉，与主题相关内容的深度还被马云给下拉了，就难以拉高，等等，所以，听其言，马斯克在人工智能上也没有说出多少干货来，更不新鲜，“惊人之语”未现，反倒像是时不时无奈地顺着马云的话说，连说的话都不像马云那样“连篇累牍”，“篇幅”也小多了，大概，实际上是被马云“有意”或“无意”地给拉低了。

不过，马斯克倒是展现出了一贯的“毫不掩饰自己的真实想法”的语言风格，比如，在场上对马云说：“我非常不同意你的看法”，“聪明人犯的最严重的错误就是自以为聪明”，“你讲的出生率我并不担心，大多数人觉得人口太多了，但是这是一种过时的看法”，“我非常喜欢你的回答”。

## 关于人工智能改变世界的事例

当前，新一代人工智能技术正在全球范围内蓬勃兴起，与大数据、区块链、5G等新技术相互融合、相互因应，为经济社会发展尤其是数字经济发展注入新动能，正在深刻改变着人类的生产生活方式。与此同时，如何在新技术变革浪潮中始终立于主动，实现人工智能等前沿科技领域有效治理，确保其持续健康发展，也成为国际国内、社会各界广泛关注。

## 2021年在中国举办的各大峰会

2021年世界互联网大会乌镇峰会将于9月26日到28日举行。今年的“乌镇峰会”共设置20个分论坛。论坛将重点探讨哪些热点议题？又有哪些看点令人期待？一起先睹为快！

“乌镇峰会”详细日程来了！

开源生态、网络数据治理、网络谣言共治、互联网公益慈善与数字减贫、互联网企业责任……金秋九月，来自全球的参会嘉宾再次汇聚于水乡乌镇，围绕网络空间热点议题，共商全球互联网治理之道。

资料来源：2021年世界互联网大会乌镇峰会官网（最终议程以大会官网信息为准）。

今年的“乌镇峰会”有哪些看点？

——线上+线下近2000名代表参会

“大会期间，我们将同线下和线上近2000名来自各国政府、国际组织、行业机构、中外互联网企业、高校智库、科研机构的代表共同围绕大会主题展开交流。”国家网信办副主任赵泽良表示，今年大会还将首次开通视频会议直播平台，国内外嘉宾将通过线上线下平台共商全球互联网治理之道，共享全球互联网发展经验。

——聚焦前沿科技设置20个分论坛

大会围绕全球网络空间焦点热点共设置20个分论坛，在保留传统特色论坛基础上，还将聚焦5G、人工智能、开源生态、下一代互联网、数据与算法等网络技术新趋势、新热点设置议题，充分回应国内外各方对数据治理、网络法治，以及对互联网企业社会责任、互联网公益慈善与数字减贫、全球抗疫与国际传播等的普遍关切。

——三大板块活动让科技之光照亮乌镇

记者了解到，在世界互联网领先科技成果发布活动上，将有15项左右顶级互联网科技成果亮相，体现当今全球互联网前沿领域技术的新层次与新高度；在“互联网之光”博览会上，300余家中外企业积极参与展示人工智能、大数据、网络安全等领域的最新技术产品；“直通乌镇”全球互联网大赛将继续以创新创业竞赛形式，探索互联网发展的新技术、新模式、新业态。

——实践案例生动讲述网络空间国际交流合作故事

今年大会还将首次举行“携手构建网络空间命运共同体最佳实践”案例展示活动，从网络基础设施建设、网上文化交流、网络经济创新发展、网络安全保障和网络空间治理等实践路径，全面展现最佳实践案例，生动讲述网络空间国际交流合作故事。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！